
M A D E  I N  I T A L Y

Diagnostica
Diagnostic
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0601-2
Fig. 2

London College
cm. 15

0601-1 
Fig. 1
Flagg
cm. 15

0601-5
Fig. 5
Perry

cm. 13

0601-3 
Fig. 3

Meriam
cm. 16

0601-4 
Fig. 4
Perry

cm. 13

0600-4
 Fig. 4
Perry

cm. 13

Diagnostica     Diagnostic

S0601-1
Serie da 5 pezzi Fig. 1 “Flagg” 
Set of 5 Fig. 1 “Flagg”

S0601-3
Serie da 5 pezzi Fig. 3 “Meriam”
Set of 5 Fig. 3 “Meriam”

S0601-2
Serie da 5 pezzi Fig. 2 “London College”
Set of 5 Fig. 2 “London College”

Pinzette per Medicazioni
Cotton and Dressing Pliers
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0600-2
 Fig. 2

College
cm. 16

0600-18 
Fig. 18
cm. 16

0600-19 
Fig. 19

cm. 16,5

0600-3
 Fig. 3
cm. 16

0600-17
 Fig. 17
cm. 16

Diagnostica     Diagnostic

0600-2
Pinzetta universale London College

London College universal cotton and dressing pliers

Pinzette per Medicazioni
Cotton and Dressing Pliers



4

0600-18L
Fig. 18L
Locking
cm. 16

0602-1
Fig. 1
cm.15

0602-2
Fig. 2
cm. 15

0650-2
Fig. 2

(Crane-Kaplan)
Goldman-Fox

cm.15

0650-1
Fig. 1

(Crane-Kaplan)
Goldman-Fox

cm.15

Diagnostica     Diagnostic

Con bloccaggio
Self-locking

0650-1 
Pinzetta segnatasche Goldman-Fox
Goldman-Fox periodontal pocket marker

Pinzette per Medicazioni
Cotton and Dressing Pliers

Pinzette per Marcare le Tasche 
Periodontal pocket markers 

0602-2 
Pinzetta con fermo 

o bloccaggio
Self-locking cotton
and dressing pliers 
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ML0700-3R
Fig. 3R
Rhein

ML0700-6
Fig. 6

ML0704-23D1
Fig. 23/17

ML0704-6D2
Fig. 17/19

ML0700-8
Fig. 8

ML0700-9
Fig. 9

ML0700-17
Fig. 17

ML0704-6D9
Fig. 6/9

ML0704-11/12AF
Fig. 11/12AF

ML0700-23
Fig. 23

Diagnostica     Diagnostic

Sonde Doppie
Double ended explorers 

Sonde
Explorers
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0700-6
Fig. 6

0700-10
Fig. 10

0700-3R
Fig. 3R
Rhein

0700-5
Fig. 5

0700-8
Fig. 8

0700-17
Fig. 17

0700-17A
Fig. 17A

0700-3
Fig. 3

0700-3A
Fig. 3A

0700-2
Fig. 2

0700-16
Fig. 16

0700-23
Fig. 23

0700-11
Fig. 11

0700-12
Fig. 12

0700-9
Fig. 9

Diagnostica     Diagnostic

Sonde Manico Anatomico
Explorers Anatomic Handle
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Diagnostica     Diagnostic

S0700-6
Serie da 5 pezzi Fig. 6
Set of 5 Fig. 6

S0700-9
Serie da 5 pezzi Fig. 9
Set of 5 Fig. 9

S0700-23
Serie da 5 pezzi Fig. 23
Set of 5 Fig. 23

0700-23 
Sonda per esaminazione fig. 23
Explorer for diagnostic fig.23

S0700-11
Serie da 5 pezzi Fig. 11
Set of 5 Fig. 11

S0700-16
Serie da 5 pezzi Fig. 16
Set of 5 Fig. 16

Sonde Manico Anatomico
Explorers Anatomic Handle
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0701-6
Fig. 6

0701-11
Fig. 11

0701-23
Fig. 23

0701-8
Fig. 8

0701-5
Fig. 5

0701-17
Fig. 17

0701-17A
Fig. 17A

0701-3
Fig. 3

0701-3A
Fig. 3A

0701-2
Fig. 2

0701-16
Fig. 16

0701-9
Fig. 9

0701-10
Fig. 10

0701-12
Fig. 12

Diagnostica     Diagnostic

Sonde
Explorers
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0708-1N
Fig. 1N
Nabers

0708-2N
Fig. 2N
Nabers

MV0707-GFW
Goldman-Fox

Williams

1-2-3-5-7-8-9-10

10-9-8-7-5-3-2-1

1-2-3-5-7-8-9-10

10-9-8-7-5-3-2-1

0707L-GFW
Goldman-Fox

Williams

MV0708-2N
Fig. 2N
Nabers

MV0708-1N
Fig. 1N
Nabers

0708L-2N
Fig. 2N
Nabers

12-9-6-3

12-9-6-3

Diagnostica     Diagnostic

0707L-GFW
Sonda parodontale millimetrata con due estremità lavoranti differenti:
conica (Williams), piatta (Goldman-Fox)
Periodontal pocket probe with two different tips:
one cone shaped end (Williams), one flat end (Goldman-Fox)

MV0708-2N 
Sonda Nabers n. 2N con curvatura tonda

per facile accesso nelle aree delle forcazioni
Periodontal pocket probe n.2N with a curved tip

for easier access to forked areas

Sonde Parodontali
Periodontal Pocket Probes
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0704-16D2
Fig. 16/3

0704-16D1
Fig. 16/23

0710-6D2
Fig. 6/17

0710-6D3
Fig. 6/23

0709-2
Fig. 2

0709-2A
Fig. 2A

0709-3
Fig. 3

0704-UT1
Fig. UT 1/2

Cattoni

0704-11/12AF
Fig. 11/12AF

0710-6D1
Fig. 6/1

0704-6D9
Fig. 6/9

0704-23D1
Fig. 23/17

0704-23D2
Fig. 23/17A

Diagnostica     Diagnostic

Sonde  per canali 
Root canal explorers

0704-11/12AF 
Sonda con collo molto allungato e parte lavorante curvata, stesso disegno

della Curette Gracey fig. 11/12AF per un facile accesso nelle aree delle forcazioni
Explorer with very extended and curved tip, same shape of

Gracey Curette fig.11/12AF for easier access to forked areas

Sonde Doppie
Double-Ended Explorers
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MV0710-6D3
Fig. 6/23

MV0709-2
Fig. 2

MV0709-2A
Fig. 2A

MV0709-3
Fig. 3

MV0704-16D1
Fig.16/23

MV0704-16D2
Fig.16/3

MV0710-6D1
Fig. 6/1

MV0710-6D2
Fig. 6/17

MV0704-UT1
Fig. UT 1/2

Cattoni

MV0704-23D1
Fig. 23/17

MV0704-23D2
Fig. 23/17A

Diagnostica     Diagnostic

MV0710-6D1
Sonda cerca canali o endodontica

Canal or endodontic explorer

Sonde  per canali 
Root canal explorers

Sonde Doppie
Double-Ended Explorers
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0702L-12S
CP-12S
O.M.S.

11.5-8.5-5.5-3.5

0702-C
CP-C

12-9-6-3

0702L-11
CP-11

0702L-12
CP-12

12-9-6-3

0702L-15
CP-15

15-14-10-9-5-4

11-8-6-3

Diagnostica     Diagnostic

0702L-12S 
Sonda fig. CP-12S OMS a bande colorate con punta rotonda

per rilevamento della profondità della tasca
Explorer fig. CP-12S OMS with colored notches

and round tip used to probe depth of the sac

• Nuovo processo produttivo
• Incisione Laser System
• Evita pericolose perdite di vernice
• Permette una millimetratura indelebile  
 sullo strumento
• Incisioni a basso spessore, antiriflesso
• Non indebolisce la punta, evitando  
 possibili rotture
• New marking process
• Laser system marking
• No more paint peeling off
• Permanent marking
• Antiglare, low depth marking
• Maximum tip resistance against  
 breaking

Sonde Millimetriche Parodontali
Periodontal Pocket Probes
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0703L-6
26 G 

0703L-1
Williams

0703L-2
Merrit A

0703L-3
Merrit B

0703L-4
Goldman

 Fox

0703L-5
University of 

Michigan

10-9-8-7-5-3-2-1

10-9-8-7-5-3-2-1

10
-9

-8
-7

-5
-3

-2
-1

8-6-3

10-9-8-7-5-3-2-1

10-9-8-7-5-3-2-1

Diagnostica     Diagnostic

0703L-1
Sonda Williams per sondaggio parodontale

Williams Periodontal Pocket Probe

Sonde Millimetriche Parodontali
Periodontal Pocket Probes

Punta Piatta
Flat tip
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0706L-2311
Fig. 23/CP11

11   8   6   3

12   9   6   3

0705L-23GF
Fig. 23

Goldman-Fox

0705L-17UM
Fig. 17

University of 
Michigan

0705L-17W
Fig. 17

Williams

0706L-2312
Fig. 23/CP12

0705L-23UM
Fig. 23

University
of Michigan

8-6-3
8-6-3

0705L-23W
Fig. 23

Williams

10-9-8-7-5-3-2-1

0705L-17GF
Fig. 17

Goldman-Fox

10-9-8-7-5-3-2-1

10-9-8-7-5-3-2-1

10-9-8-7-5-3-2-1

0705L-3GF
Fig. 3

Goldman-Fox

10-9-8-7-5-3-2-1

0705L-16GF
Fig. 16

Goldman-Fox

10-9-8-7-5-3-2-1

0705L-16W
Fig. 16

Williams

10-9-8-7-5-3-2-1

Diagnostica     Diagnostic

Combinazioni Sonde - Sonde Millimetriche
Combination Explorers - Probes

Punta Piatta
Flat tip

Punta Piatta
Flat tip

Punta Piatta
Flat tip
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MV0705-23GF
Fig. 23

Goldman-Fox

MV0705-23UM
Fig. 23

University of Michigan

MV0705-23W
Fig. 23

Williams

MV0705-17GF
Fig. 17

Goldman-Fox

MV0705-17W
Fig. 17

Williams

8-6-3

10-9-8-7-5-3-2-1
10-9-8-7-5-3-2-1

10-9-8-7-5-3-2-1

MV0706-2311
Fig. 23/CP11

MV0706-2312
Fig. 23/CP12

12   9   6   3
10-9-8-7-5-3-2-1

10-9-8-7-5-3-2-1

10-9-8-7-5-3-2-1

10-9-8-7-5-3-2-1

MV0705-16GF
Fig. 16

Goldman-Fox

MV0705-16W
Fig. 16

Williams

MV0705-3GF
Fig. 3

Goldman-Fox

11   8   6   3

Diagnostica     Diagnostic

Combinazioni Sonde - Sonde Millimetriche
Combination Explorers - Probes

Punta Piatta
Flat tip

Punta Piatta
Flat tip
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0800-1
Fig. 1

Spreader

0800-2
Fig. 2

Spreader

0800-3
Fig. 3

Spreader

0800-4
Fig. 4

Spreader

0800-5
Fig. 5

Spreader

0800-6
Fig. 6

Spreader

0800-7
Fig. 7

Spreader

Diagnostica     Diagnostic

0800-1
Spreader per condensazione laterale

Spreader for lateral condensation

Strumenti per Trattamenti Canalari
Endodontic Instruments
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ML0800-1
Fig. 1

Spreader

ML0800-2
Fig. 2

Spreader

Ø 0,5

ML0800-3
Fig. 3

Spreader 

Ø 0,4

ML0702-0MS
Fig. 0MS

3,5    6     9     12

ML0703-14
Williams 

1-2-3-5-7-8-9-10-12-14

ML0705-23W
Fig. 23

Williams 

ML0803-4
Fig. 4

Machtou 

20     15     10     5

Ø 0,4

Ø 0,4
Ø 1

20     15     10     5

Ø 0,6

ML0803-2
Fig. 2

Machtou 

Ø 0,4

20     15     10     5

Ø 0,6

ML0803-3
Fig. 3

Machtou 

20     15     10     5

Ø 0,6

Ø 0,8

ML0803-1
Fig. 1

Machtou 

Ø 0,6

1-2-3-5-7-8-9-10-12-14

ML0708-2N
Fig. 2N
Nabers

Diagnostica     Diagnostic

Spreader
Spreaders 

Otturatori doppi per canali Pluggers/Spreaders
Double-ended root canal explorers Pluggers/Spreaders

ML0803-1 
Spreader per 

condensazione laterale
Spreader for lateral 

condensation

Endodonzia
Endodontic

Sonde parodontali millimetrate
Periodontal pocket probes
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ML0802-1
Fig. 71/2

Schilder 

15   -   20

Ø 0,30

5     10      15      20

ML0802-6
Fig. 10

Schilder 

Ø 0,70

5     10      15      20

ML0802-7
Fig. 10 1/2

Schilder 

Ø 0,80

5     10      15      20

ML0802-8
Fig. 11

Schilder 

Ø 0,90

5 - 10 - 15 - 20

ML0802-9
Fig. 111/2

Schilder  

Ø 1,05

5 - 10 - 15 - 20

ML0802-10
Fig. 12

Schilder 

Ø 1,20

ML0802-2
Fig. 8

Schilder 

Ø 0,35

10       15       20

ML0802-3
Fig. 81/2

Schilder  

Ø 0,40

5     10      15      20

ML0802-4
Fig. 9

Schilder 

Ø 0,50

5     10      15      20

ML0802-5
Fig. 91/2

Schilder 

Ø 0,60

5     10      15      20

Diagnostica     Diagnostic

ML0802-2
Plugger per condensazione verticale

Plugger for vertical condensation

Endodonzia
Endodontic

Otturatori per canali
Root-canal Pluggers
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0801-4
Fig. 4
Luks

0801-3
Fig. 3
Luks

Ø 0,5 Ø 0,7 Ø 0,9 Ø 1,1

0802L-1
Fig. 1

Vertical condenser

0802L-2
Fig. 2

Vertical condenser

0802L-4
Fig. 4

Vertical condenser

Ø 0,5 Ø 0,7 Ø 0,9 Ø 1,1

0802L-3
Fig. 3

Vertical condenser

0801-2
Fig. 2
Luks

0801-1
Fig. 1
Luks

5
10

15
20

5
10

15
20

5
10

15
20

5
10

15
20

Diagnostica     Diagnostic

Otturatori per canali
Root-canal pluggers

0800
Piastra millimetrica
Measuring plate

Strumenti per Trattamenti Canalari
Endodontic Instruments

misure indicative
indicative measures
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0710-6D1
Fig. 6/1

0710-6D2
Fig. 6/17

0710-6D3
Fig. 6/23

1709-32L
Fig. 32L

1709-33L
Fig. 33L

1709-31L
Fig. 31L

Diagnostica     Diagnostic

1709-32L
Escavatore canalare

Root-canal excavator

Strumenti per Trattamenti Canalari
Endodontic Instruments

Sonde per canali
Root-canal explorers

Escavatori canalari
Root-canal excavators
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MV0710-6D1
Fig. 6/1

MV0710-6D2
Fig. 6/17

MV0710-6D3
Fig. 6/23

MV1709-32L
Fig. 32L

MV1709-33L
Fig. 33L

MV1709-31L
Fig. 31L

Diagnostica     Diagnostic

Strumenti per Trattamenti Canalari
Endodontic Instruments

Sonde per canali
Root-canal explorers Escavatori canalari

Root-canal excavators
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0602-2
Fig. 2
cm. 150102-2

Fig. 2
Stieglitz

0870-1
Fig. 1

cm. 13

0870-2
Fig. 2
cm. 13

0102-1
Fig. 1

Stieglitz

Diagnostica     Diagnostic

Pinze e pinzette per coni d’argento
Forceps and pliers for silver cones

Pinze per togliere tiranervi rotti
Pliers for removing broken broaches

Con bloccaggio
Self-locking

Strumenti per Trattamenti Canalari
Endodontic Instruments

Pinzetta per medicazione
Cotton and dressing pliers

0870-2
Pinza per togliere

tiranervi rotti
Pliers for removing

broken broaches
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Diagnostica     Diagnostic

S0702L-7
Serie di  7 strumenti Laser System
Set of  7 Laser System instruments

S0800
Serie di strumenti per endodonzia
Endodontic set 

Set per Endodonzia
Endodontic Kit

S0702L-23
Serie di  23 strumenti Boston University
Boston University set of 23 instruments

Contenuto/Contents:
S2702 Vassoio forato inox completo di griglia
 Complete perforated instrument tray
0702L-12S  Sonda millimetrica O.M.S. punta colorata Laser System
 Laser colour coded O.M.S periodontal pocket probe   
0702L-12  Sonda millimetrica punta colorata Laser System
 Laser colour coded periodontal pocket probe
0703L-1 Sonda millimetrica Williams Laser System
 Laser colour coded Williams explorer
0703L-4 Sonda millimetrica Goldman-Fox Laser System
 Laser colour coded Goldman-Fox explorer
0706L-2312 Combinazione sonda/Sonda millimetrica Fig. 23-CP12 Laser System
 Fig. 23-CP12 combined laser colour coded explorer/Probe
0802L-1 Otturatore per canali Fig. 1 Laser System
 Fig. 1 laser colour coded vertical condenser 
0802L-2 Otturatore per canali Fig. 2 Laser System
 Fig. 2 laser colour coded vertical condenser 
0800 Piastra millimetrata
 Measuring plate

Contenuto/Contents:
S2702  Vassoio forato inox completo di griglia  
   Complete perforated instrument tray
AL2746-1 Pulitore in alluminio anodizzato per strumenti canalari
 Aluminium endoadontic instrument cleaner  
0800 Piastra millimetrata
 Measuring plate
0601-2   Pinzetta per medicazione London College
 London College cotton and dressing pliers
2101 Manico per specchietto tondo 
  Handle for mouth mirror, round 
2200-4   Specchietto piano Fig. 4
 Fig. 4 mouth mirror plane
0710-6D1 Sonda per canali Fig. 6/1
 Root canal explorer Fig. 6/1
1709-31L Escavatore canalare Fig. 31L
 Fig. 31L root canal excavator
0800-1  Spreader Fig. 1
 Fig. 1 Spreader

MV0705-16W Combinazione sonda/Sonda millimetrica 
 Asa Light Williams Fig. 16
 Fig. 16 Asa Light Williams combined explorer/Probe
MV0705-3GF Combinazione sonda/Sonda millimetrica Asa Light Goldman-Fox Fig. 3
 Fig. 3 Asa Light Goldman-Fox combined explorer/Probe
0702L-12S  Sonda millimetrica O.M.S. punta colorata Laser System
 Laser colour coded O.M.S. periodontal pocket probe
0702L-12  Sonda millimetrica punta colorata Laser System
 Laser colour coded periodontal pocket probe  
0702L-11  Sonda millimetrica punta colorata Laser System
 Laser colour coded periodontal pocket probe  
0706L-2312 Combinazione sonda/Sonda millimetrica Fig. 23/CP12 Laser System 
 Fig. 23/CP12 laser colour coded combined explorer/Probe 
0706L-2311 Combinazione sonda/Sonda millimetrica Fig. 23/CP11 Laser System
 Fig. 23/CP11 laser colour coded combined explorer/Probe
0800-1 Spreader Fig.1
 Fig.1 Spreader
MV1709-32L Escavatore canalare Asa Light Fig. 32L
 Fig. 32L Asa Light root canal excavator
MV1706-19 Escavatore doppio Asa Light Fig. 19
 Fig. 19 Asa Light double ended excavator
MV1703-14 Escavatore doppio Asa Light Fig. 14
 Fig. 14 Asa Light double ended excavator
MV1701-1 Escavatore doppio Asa Light Fig. 1
 Fig. 1 Asa Light double ended excavator
MV1807-02 Curette Gracey Asa Light Fig. 1/2
 Fig. 1/2 Gracey curette Asa Light 
MV1807-04 Curette Gracey Asa Light Fig. 3/4
 Fig. 3/4 Gracey curette Asa Light 
MV1807-06 Curette Gracey Asa Light Fig. 5/6
 Fig. 5/6 Gracey curette Asa Light
MV1807-08 Curette Gracey Asa Light Fig. 7/8
 Fig. 7/8 Gracey curette Asa Light
MV1807-10 Curette Gracey Asa Light Fig. 9/10
 Fig. 9/10 Gracey curette Asa Light 
MV1807-12 Curette Gracey Asa Light Fig. 11/12
 Fig. 11/12 Gracey curette Asa Light 
MV1807-14 Curette Gracey Asa Light Fig. 13/14
 Fig. 13/14 Gracey curette Asa Light 
S2721-2 Vassoio forato completo
 Perforated instrument tray

Contenuto/Contents:
0601-2 Pinzetta per medicazione London College
 London College cotton and dressing pliers
2101 Manico per specchietto tondo 
  Round mouth mirror handle  
2200-4   Specchietto piano Fig. 4
 Fig. 4 mouth mirror plane
0800 Piastra millimetrata
 Measuring plate
MV0704-23D1 Sonda doppia Asa Light Fig. 23/17 
 Fig. 23/17 Asa Light double ended explorer 
MV0710-6D1 Sonda per canali Asa Light Fig. 6/1
 Fig. 6/1 Asa Light root canal explorer

Pinzetta per medicazione
Cotton and dressing pliers
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2102-IN

2100

2101

2200E-6
Fig. 6

Ø 26 mm

2200E-5
Fig. 5

Ø 24 mm

2200E-4
Fig. 4

Ø 22 mm

2220E-4
Fig. 4

Rhodium
Ø 22 mm

2201E-4
Fig. 4

Ø 22 mm

2220E-5
Fig. 5

Rhodium
Ø 24 mm

2201E-6
Fig. 6

Ø 26 mm

2201E-5
Fig. 5

Ø 24 mm

Diagnostica     Diagnostic

Serie da 5 pezzi 
Set of 5

S2101
Serie da 5 pezzi 
Set of 5

S2100
Serie da 5 pezzi 
Set of 5

S2102-IN
Serie da 5 pezzi 
Set of 5 

Specchietti per bocca 
rodiati, piani

Rhodium front surface 
mouth mirrors, plane

Concavo
Magnifying

Vuoto, inox
Hollow, stainless steel

Confezione da 12 pezzi
Box of 12

Manici per Specchietti
Handles for Mouth Mirrors

Specchietti per Bocca
Mouth Mirrors

Piano
Plane
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2104-B 2104-C 2104-G 2104-V2104-R

2210E-5
Fig. 5

Ø24 mm

2210E-4
Fig.4

Ø22 mm

2211E-5
Fig. 5

Ø24 mm

2211E-4
Fig.4

Ø22 mm

2100-CS
Cone-socket

2101-CS
Cone-socket

2102-CS
Cone-socket

ML2101

Diagnostica     Diagnostic

Alluminio
Aluminium

S2002-6
Specchietto 
parallelizzatore 
+ manico cod. 2101
Parallelometer 
mouth mirror
+ handle code 2101

2002-6
Specchietto 
parallelizzatore
Parallelometer
mouth mirror 

Modello americano
Cone-socket

Con cone-socket
With cone-socket

Confezione da 12 pezzi
Box of 12

Piano
Plane

Concavo
Magnifying

Manici e Specchietti per Bocca
Handles for Mouth Mirrors - Mouth Mirrors

Manico per specchietti
Mouth mirror handle
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Diagnostica     Diagnostic

Serie Strumenti Prima Visita
First Examination Instrument Kit

S0600-6
Kit prima visita con la sonda n° 6
First examination kit with explorer n° 6

Contenuto/Contents:

0601-2 Pinzetta per medicazione London College
 London College cotton and dressing pliers

2101  Manico per specchietto anatomico
 Anatomic mouth mirror handle

2200-4  Specchietto piano Fig.4
  Fig. 4 plane mouth mirror

0700-6  Sonda manico anatomico
 Anatomic handle explorer

S0600-23
Kit prima visita con la sonda n° 23
First examination kit with explorer n° 23

Contenuto/Contents:

0601-2 Pinzetta per medicazione London College
 London College cotton and dressing pliers

2101  Manico per specchietto anatomico
 Anatomic mouth mirror handle

2200-4  Specchietto piano Fig.4
  Fig. 4 plane mouth mirror 

0700-23  Sonda manico anatomico
 Anatomic handle explorer

S0600-1
Kit prima visita parodontale
Periodontal first examination kit

Contenuto/Contents:

S2702  Vassoio forato inox completo di griglia
  Perforated instrument tray

2102-IN  Manico per specchietto
 Mouth mirrors handle

2200-4  Specchietto per bocca piano Fig.4
  Fig. 4 plane mouth mirror

0704-23D1 Sonda doppia Fig. 23/17
 Fig. 23/17 double-ended explorer 

0708-1N  Sonda parodontale Fig. 1N
 Fig. 1N periodontal pocket probe

0702L-12  Sonda millimetrica parodontale Fig. CP-12
 Periodontal pocket probe Fig. CP-12

0601-2  Pinzetta per medicazione London College
 London College cotton and dressing pliers

S0600-9
Kit prima visita con la sonda n° 9
First examination kit with explorer n° 9

Contenuto/Contents:

0601-2 Pinzetta per medicazione London College
 London College cotton and dressing pliers

2101  Manico per specchietto anatomico
 Anatomic mouth mirror handle

2200-4  Specchietto piano Fig.4
  Fig. 4 plane mouth mirror 

0700-9  Sonda manico anatomico
 Anatomic handle explorer
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2221-4
Fig. 4

Ø 22 mm

2230-5
Fig. 5

Ø 24 mm

2231-5CS
Fig. 5

Cone-socket
Ø 24 mm

2240-1
Ø 3 mm

2240-2
Ø 5 mm

2240-3
7x2 mm

2240-4
9x3 mm

2221-5
Fig. 5

Ø 24 mm

2250-1 2250-2

2250-4 2250-5

Diagnostica     Diagnostic

Specchietti per bocca doppi
Double sided Mouth Mirrors

Specchietti per Fotografie
Photographic Mirrors 

2250-3
Superfici vestibolari
Buccal surfaces

Confezione da 6 pezzi
Box of 6 

Specchietti per Bocca in Titanio
Titanium Mouth Mirrors

Superfici occlusali
Occlusal surfaces

Superfici linguali
Lingual surfaces

Micro Specchietti per bocca
Micro Mouth Mirrors
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0690
cm. 16

0691
cm. 15

Diagnostica     Diagnostic

Dati tecnici/Technical data:

Lampadine Philips Miniature 
Infrangibili Potenza 2,25 V - 0,25 A
2 batterie tipo AAA da 1,5 V  
consigliate quelle alcaline
Philips shockproof miniature
 lamps 2,25 V - 0,25 A
n° 2 x 1,5 V alcaline batteries AAA type

Dati tecnici/Technical data:

Lampadine Philips Miniature 
Infrangibili Potenza 2,25 V - 0,25 A
2 batterie tipo AAA da 1,5 V  
consigliate quelle alcaline
Philips shockproof miniature
 lamps 2,25 V - 0,25 A
n° 2 x 1,5 V alcaline batteries AAA type

Ricambi/Spare parts

0690-G  guarnizione/o-ring
0690-L  luce/lamp
0690-M  molla/spring
0690-T testa/head with mandrel

Ultralight Mirror e Retractor
Ultralight Mirror and Retractor

Ultralight Mirror

Ultralight Retractor

Inserire 2 Batterie 
2 Alcaline Batteries

Togliere le batterie prima della sterilizzazione
Take out the batteries prior to sterilization

Guarnizione interna sterilizzabile posta sulla lampadina che evita 
l’infiltrazione di saliva o liquidi in genere all’interno del manico 

preservando cosí l’integrità delle batterie
Sterilizable O-ring on lamp to avoid penetration of saliva or liquid 

into the handle, thus preserving battery life

Facilità di accensione e spegnimento grazie al tappo posteriore dello 
strumento che funziona da pratico interruttore

Easy light on/off through bottom cap

Nessun tipo di manutenzione delle parti elettriche o meccaniche
No maintenance required for electrical or mechanical parts

Completamente smontabile per una corretta pulizia
Full disassembly for proper cleaning

Facilità nella sostituzione delle lampadine e delle batterie
Easy change of batteries and lamps

Impugnatura ergonomica
Ergonomic handle

S0690-2
Kit Ultralight con mirror e

retractor in locking tray mini
Ultralight kit with mirror and

retractor in a mini locking tray

Contenuto/Contents: 

0690 Ultralight Mirror
0691 Ultralight Retractor
2772-1 Locking Tray -Mini-
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